

**POZIV NA KONFERENCIJU  
„MLADI, ALKOHOL I VOŽNJA“**

Mreža udruga Zagor zajedno s partnerima organizira 13. prosinca 2018. konferenciju pod nazivom „Mladi, alkohol i vožnja“ s početkom u 16:15 sati u prostoru Centra za mlade KZZ (Trg svete Jelene 6, Zabok). Konferencija se odvija povodom obilježavanja mjeseca borbe protiv ovisnosti.

Cilj konferencije je steći uvid u navike, ponašanja i stavove mladih vezanih uz izlaske i konzumaciju alkohola, vožnje u alkoholiziranom stanju, prometnoj kulturi, društvenom utjecaju na mlade te mogućnostima preventivnog djelovanja. Konferencija je namijenjena svim zainteresiranim, posebice mladima koji su položili ili će polagati vozački ispit.

PROGRAM	
16:15 - 16:30	Registracija sudionika/ca
16:30 - 16:50	Pozdravna riječ i uvodni govori Nikolina Bertol, zamjenica koordinatorice Mreže udruga Zagor Jasna Petek, zamjenica župana
16:50 - 17:50	<ul style="list-style-type: none"><li>„Prezentacija rezultata anketnog ispitivanja učenika/ca srednjih škola“, <b>Sandra Plečko</b>, Mreža udruga Zagor</li><li>„Mladi vozači/ce i njihova uloga u smanjivanju stradavanja u prometu na cesti“, <b>Robert Pavić</b>, zamjenik načelnika Policijske uprave Krapinsko-zagorska</li><li>„Što potiče mlade na konzumaciju alkohola?“, <b>Dina Belošević</b>, Društvo psihologa Krapinsko-zagorske županije</li></ul>
17:50 – 18:10	Rasprava
18:10 – 18:30	Premijerno prikazivanje video uratka uz osvježenje

Za sudjelovanje na konferenciji možete se prijaviti na mail: [sandra@zagor.info](mailto:sandra@zagor.info) s podacima: ime i prezime, naziv organizacije/institucije, elektronička pošta i kontakt telefon. Ukoliko se više učenika/ca prijavljuje iz iste škole, prijavu može podnijeti predstavnik/ca škole uz popis svih prijavljenih učenika/ca.

Molimo Vas da se prijavite najkasnije do 10. prosinca 2018. Broj sudionika/ca je ograničen. Za više informacija o konferenciji možete nas kontaktirati na broj 091.222.6350.

Konferencija se provodi u okviru projekta „Bez promila“ kojeg provode Mreža udruga Zagor, Policijska uprava Krapinsko-zagorska, udruga Regenerator i Krapinsko-zagorska županija, a sufinanciran je od strane Ministarstva unutarnjih poslova kroz provedbu Nacionalnog programa sigurnosti cestovnog prometa.

Veselimo se Vašem dolasku.

Nikolina Bertol,  
Zamjenica koordinatorice Mreže udruga Zagor